

西华县第十五届桃花节将于3月24日开幕

万亩桃花竞相开 赏花请到西华来

□记者 张猛 通讯员 胡新生

本报讯 又是一年春来到，映日桃花分外红。记者昨日获悉，西华县第十五届桃花节将于3月24日开幕，花期15天。活动期间，善跑中国·国际马拉松长跑比赛，“相聚桃源·舞动西华”精品戏曲、盘鼓、腰鼓、广场舞、民间艺术展演，逍遥胡辣汤品尝，特色产品展销会等一系列活动将在美丽的万亩桃园上演。

目前，西华颍河两岸万亩桃花竞相开放，与树下金灿灿的油菜花、绿油油的麦苗相映成趣，红、黄、绿构成了五彩缤纷的人间仙境，置身其中，花香沁人心脾，色彩绚丽夺目，美不胜收。游人或拿起手机定格美好瞬间，或泛舟碧波触摸春水流光，或静坐河边遐想诗和远方……好一幅人在画中、画在景中的田园画卷。

近年来，西华县委、县政府和黄桥乡党委、乡政府因势利导，在政策、资金、技术等方面予以倾斜，迅速带动裴桥、黄桥、后石羊、双庙刘等村相继种植桃树，逐步形成了以裴庄为中心，辐射周边10多个村的黄桥乡万亩桃园。

如今，随着西华“桃花源”乡村休闲旅游影响力逐步扩大，各大

媒体纷纷聚焦西华桃花节。2017年、2018年，西华桃花节连续两年登上央视，先后在《晚间新闻》《东方时空》《朝闻天下》等栏目播出，有效提升了西华万亩桃园的知名度和美誉度。2014年，西华县万亩桃园被农业部命名为“中国美丽田园”“中国十大桃园景观”。位于万亩桃园中心的裴庄村先后被命名为“省级美丽宜居村庄”“国家级美丽宜居村庄”。

西华县桃花节每年举办一届，自2005年举办首届桃花节以来，目前已连续举办了14届，已成为中原地区知名的乡村休闲旅游品牌和旅游胜地。特别是近两年，该县以“赏万亩桃花、品逍遥御汤、尝西华特产、交吉祥好运”为主题，坚持“政府引导、市场化运作”理念，不断叫响西华县桃花节品牌，并把黄桥乡万亩桃园与盘古女娲创世、逍遥胡辣汤饮食相结合，促进文化旅游融合发展，着力使厚重的生态旅游资源向经济资源优势转变。

据介绍，今年桃花节最佳赏花期是3月24日至4月7日。

此外，记者了解到，本届桃花节开幕式当天上午，由于善跑中国·国际马拉松长跑比赛将在景区举行，届时景区将实施封闭管理，请广大游客合理安排出游时间。



万亩桃花竞相开



美景如画



置身美景

本版图片由西华县摄影家协会、西华县艺术摄影学会提供




一汽丰田
一致真至极—

3月23-24日
一汽丰田全国巡展·项城站
TNGA架构全新旗舰新车型
亚洲龙 AVALON
多重礼遇 现已全面接受预定



▶ 活动地址：项城市迎宾大道与建设路交叉口
东北角玉坤车之家

▶ 活动热线：0394-8178999